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有的菜或者属于川菜系或者属于粤菜系，张先生点的菜中有

川菜，因此，张先生点的菜中没有粤菜。以下（）项最能增

强上述论证？ A．餐馆规定，点粤菜就不能点川菜，反之亦

然。 B．餐馆规定，如果点了川菜，可以不点粤菜，但点了

粤菜，一定也要点川菜。 C．张先生是四川人，只喜欢川菜

。 D．张先生是广东人，但不喜欢粤菜。 E．张先生是四川

人，最不喜欢粤菜。 9．某部门机构重叠，人浮于事。为了

解决这一问题，部门的领导决定，专门成立一个精简机构办

公室。该部门领导的这一做法，表明（）。 A．该部门的机

构重叠的问题可以很快得到解决。 B．该部门的领导解决机

构重叠的决心很大。 C．有了精简机构办公室，可以较好地

推动精简机构的工作。 D．不仅解决不了机构重叠的问题，

反而又增加了一个机构。 E．重要的是精简机构办公室的人

员的组成。 10．美国黑人患高血压的比美国白人高两倍。把

西方化的非洲黑人和非洲白人相比，情况也是如此。研究者

们假设，西方化的黑人之所以会患高血压 ，是两个原因相互

作用的结果：一个原因是西方食品含盐量高，另一个原因是

黑人遗传基因中对于缺盐环境的适应机制。以下对当代西方

化非洲黑人的断定，（）项如果是真的，最能支持研究者的

假设？ A．塞内加尔人和冈比亚人后裔的血压通常不高，塞

内加尔和冈比亚历史一直不缺盐。 B．非洲某些地区的不同

寻常高盐摄入是危害居民健康的严重问题。 C．考虑到保健



，大多数非洲白人也注意控制盐的摄入量。 D．西非约鲁巴

人的血压不高，约鲁巴人有史以来一直居住在远离海盐的内

陆，并远离非洲萨哈拉盐矿。 E．缺盐和不缺盐对于人的新

陈代谢过程没发现有什么实质性的不同影响。 11．禁止在公

众媒介上刊登香烟广告并不能减少年轻人吸烟的数量，因为

他们早知道世界上有香烟，早知道香烟的各种品牌，并且熟

知从哪里能搞到它们。他们不需要广告提供这些信息。以下

（）项，如果是真的，最能削弱上述论证？ A．看或听广告

，能增加一个人获得此种产品的欲望。 B．禁止在公共媒介

上刊登香烟广告会使得其他形式的香烟广告激增。 C．公共

媒介上香烟广告费用是烟草公司的一项主要开支。 D．反对

吸烟者从一开始就在公众媒介上做广告反对吸烟。 E．和青

年人比起来，老年人较不易受公众媒介上广告的影响。 12．

长椅上并排坐着三个留学生。已经知道： （1）苏丹学生右

边的两个人中至少有一个是法国学生。 （2）法国学生左边

的两个人中还有一个法国学生。 （3）男生左边的两个人中

至少有一个是女生。 （4）女生右边的两个人中有一个也是

女生。 那么，对于这三个人，下面（）项判断是确实的？ A

．苏丹女生、法国男生。法国男生。 B．苏丹男生、法国男

生、法国女生。 C．苏丹女生、法国女生、法国女生。 D．

苏丹男生、法国男生、法国男生。 E．苏丹女生、法国女生

、法国男生。 13．国会削祛社会福利费看来会损害穷人的利

益，其实不会。因为社会福利预算削减的同时，税收也削减

。因此，每个人手中的钱将变多，而不是变少.以下（）项能

动摇上述论证？ （l）穷人正在敦促国会提高社会福利预算。 

（2）穷人本来几乎不纳税或者纳很少的税，因此，税收削减



对他们来说没有多大好处。 （3）穷人因税收削减所得到的

好处，补偿不了因福利费削减带来的损失。 A．仅仅（1）。

B．仅仅（2）。 C．仅仅（3）。 D．仅仅（2）和（3）。 E

．（1）、（2）和（3）。 14.小王、小李、小张准备去爬山

。天气预报说，今天可能下雨。围绕天气预报，三个人争论

起来。 小王。“今天可能下雨，那并不排斥今天也可能不下

雨，我们还是去爬山吧。 小李：“今天可能下雨，那就表明

今天要下雨，我们还是不去爬山了吧。” 小张：“今天可能

下雨，只是表明今天不下雨不具有必然性去不去爬山由你们

决定。” 对天气预报的理解，三个人中（） A．小王和小张

正确，小李不正确。 B．小王正确， 小李和小张不正确。 C

．小李正确，小王和小张不正确。 D．小张正确，小王和小

李不正确。 E．小李和小张正确，小王不正确。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


